

Сотрудники следственного управления поздравили подопечных подшефного детского дома с Днем защиты детей



Сегодня, в Международный день защиты детей сотрудники следственного управления СК РФ по Камчатскому краю посетили подопечных подшефного КГБУ «Камчатский детский дом для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» и поздравили воспитанников с праздником, передав через сотрудников детского дома интерактивную игру «Хоккей» и детский спортивный уголок.

С учетом неблагоприятной эпидемиологической обстановки сотрудники не смогли лично встретиться со своими подопечными, но пообещали ребятам, что как только будут сняты ограничения, то обязательно вернуться со сладкими угощениями для совместного чаепития.

01 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1468926>